From: EuBupuLo¢ Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>

Sent: Friday, May 21, 2021 11:39 AM

To: info@geotee.gr

Subject: Métpo 4.1 - BaBuoAoyia 3ng mpookAnong VEWV Yewpywv, cuvdeon TA e KUKAO EpyacLwy,
TA utnostdwy, TA mou umtoAoyiletal oto OZAE

2uvadepool,

2.€ OUVEXEID TNG TTpodnuoacicuong he ap. TTpwT. 1107/7-4-2021 yia TO UTTOUETPO

6.1, 0ag evnUEPWVOULE OTI:

A. O1 dikalouxol Tou PETPOU, KATA TNV TTEPIODO TOu oxedioU OPACNG TOUG KABwWG
KAl KATA TNV TETPAETH TTEPI0d0 dETPEUONG PHOKPOXPOVIWV UTTOXPEWOEWY, Ba
deapeUOVTAI YIA TNV TIPAYUATOTTOINON VOGS EAAXIOTOU KUKAOU EPYATIWV.

2 UYKEKPIYEVA, ATTO TO ETTOPEVO NPEPOAOYIOKO £TOG ATTO EKEIVO TOU £TOUG
EVTOENG TOUG OTO PETPO Ba EAEYXETAI AV TTPAYHATOTIOIOUV £TNOIWG KUKAO
epyaoiwyv (TTwAnRoeig Baoel E3) TTou Ba TTpoépxeTal aTTO YEWPYIKES
0pacTtnpPIdTNTES. O eAAXIOTOC ATTOBEKTOGS TCiIPOG KATA TN dIAPKEIQ TOU
ETIXEIPNUATIKOU oxediou dev TTPETTEl va UTTOAEITTETAI TOU 50% TNG TUTTIKAG
a1TOd00NG 10000V OTO PETPO (TUTTIKH aTTGO00N TTOU TIPOKUTITEI ATTO TNV
onAwaon tou OZAE 2021). ATt 10 NUEPOAOYIAKO £TO0G OAOKAPWONG TOU
ETTIXEIPNMATIKOU OXEDIOU Kal JEXPI KAl TNV OAOKARPWON TWV JOKPOXPOVIWwV
UTTOXPEWOEWV TTPETTEI VA TTPAYUATOTTOIOUV £THOI0 KUKAO £pYaciwV (TTWAACEIG
Baoel E3) tTou Ba TTpoépxeTal atrd YEWPYIKEG OPaaTNPIOTNTEG, TOUAAXIOTOV iCO
ME To 60% TG TUTTIKAG aTTéd00NG OO0V (TUTTIKF) ATTODOCT TTOU TTPOKUTITEI ATTO
TNV dnAwon OZAE Tou £€1oug oAokAfpwaong). MePITTTWOEIS avwTEPNG Biag TTou
OQEIAOVTaI O€ PUOIKEG KATAOTPOPES Kal TTEPIOPICOUV TOV KUKAO £pyaciwy Ba

e¢eTadovTal KATA TTEPITITWON KAl EVOEXONEVWG O€ ouvepyaaoia pe Tov EAIA.

B. Q¢ mmpog Tn BabuoAoyia Tou pETpou Ba uTTdpxEl BaBUOAOYIKA TTPINOBAOTNON
60wV utTToYn@iwv dNAWGCoUV (KAl OTn CUVEXEIQ TTPAYUATOTTOIOOUV)
eTTEVOUOEIG O€ VEO £COTTAIOUO, KTipia Kal kataokeuEg atrd 10.000 supw (5
Babpoi) £éwg 17.500 eupw (10 BaBuoi). H BaBuoAoyia 1Tou Ba 10xUEI OTNV
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TTPOOKANCN £X€El avapTnOei oTnV I0TOCEAIDA TOU UETPOU, OTNV

d1euBuvon http://www.agrotikianaptixi.gr/el/content/ypometro-61-egkatastasi-

neon-georgon otnv KapTEAQ TTPOOKAACEIG. O CUYKEKPIPEVES ETTEVOUOEIG Ba

MTTOPOUV VO CUMTTEPIANPBOUYV Kal 0TO UTTOMETPO 4.1, apkei va £xouv uAoTroinBei
META TNV UTTOBOAN aITAPATOG EvTagng og ox€DI0 BeATiwong kal TTévTa utrd TNV

TPOUTTO0E0N TNG EVTAENG OTO METPO TWV OXEDIWV.

I". Katd 1nv uttoBoAn Tng Eviaiag Aitnong Evioxuong oto OAoOKAnpwuévo
2uoTtnua Alaxeipion kar EAéyxou (OZAE) to OZAE utroAoyicel TutTikr atrdédoon

n oTroia gp@avi¢etal otnv 086vn aAAG Kal oTnv ekTUTTWON. [1poooxn, n TA 1Tou

uttoAovyiletal amd 10 OZAE gival evOEIKTIKA Kal O OEGUEUTIKA VIO TA UETPA TOU

MAA. Autd cupBaivel yia pia ogipd atré Adyoug, OTTwG, VEAPESG QUTEUOEIS, N
UTTOAOYIONOG TEXVIKAG AUCNG BOCKOTOTTWY, ETTIOTTOPEG KAAAIEPYEIEG,
uTTOAOYIONOG TA TTOU evdéxeTal va £calpeBei oT1o MNMZKE a1rd TOV HEAETNTH
(oUp@wva pe 10 BeoPIKO TTAQICIO) K.ATT. KaTd TnVv €TTECEpYaia OAwY Twv
oTadiwyv TWV AITOEWYV O OAQ TA UTTOUETPA, N TUTTIKA aTTOd00N TTOU Ba TTPETTE!
va AapBdavouv uttown ol JeEAETNTEG ival auTr) TTou uttoAoyietal atd 1o MZKE n

oTToia €ival n povadIkn £yKupn.

A. Tutrikr) atrdédoon TToU TTPOEPXETAI ATTO ITTTTOEION: O UTTOWRYIOG TOU
UTTOMETPOU 6.1 €xel TO dIKaiwPa va airnBgi TNV pn TTPOCPETPNCN TNG TUTTIKAG
aA1TTOd00NG TTOU TTPOEPXETAI ATTO ITTTTOEIRN. QOTOCO €AV O UTTOWNPIOG ETTIAECE!
va YNV TTPOCHETPATAI N TUTTIKA ATTOd00N TWV ITTTTOEIdWY Tou, TOTE auTr) Ba
agaipeital atrd OAa Ta £1n, ONAad atod 10 2016 £wg Kal TNV OAOKARpwaon Twv

MOKPOXPOVIWV UTTOXPEWTEWY TOU.

Eubuuioc Talaroupag

YTtroupyeio AypoTikAg Avatttuéng

Kal Tpo@ipwv

evikn Ipappareia AypoTikAg MoAImikng &

Alaxeipiong Koivotikwv Mépwv

EidikA Ymnpeoia Eeappoyng NMAA

Movada Etrevduoewyv oTig MNewpyikég EKpeTaAAEUOEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.qgr



https://agrotikianaptixi.us17.list-manage.com/track/click?u=f56bed0b7f4d09bb91aab1cbc&id=1d6ba51c1d&e=6eeeff1a4e
https://agrotikianaptixi.us17.list-manage.com/track/click?u=f56bed0b7f4d09bb91aab1cbc&id=1d6ba51c1d&e=6eeeff1a4e
mailto:etsiatouras@mou.gr

	From: Ευθύμιος Τσιατούρας <etsiatouras@mou.gr>  Sent: Friday, May 21, 2021 11:39 AM To: info@geotee.gr Subject: Μέτρο 4.1 - Βαθμολογία 3ης πρόσκλησης νέων γεωργών, σύνδεση ΤΑ με κύκλο εργασιών, ΤΑ ιπποειδών, ΤΑ που υπολογίζεται στο ΟΣΔΕ

